



# Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 14 сентября 2011 года  
№70 (11175)

Интернет-версия газеты  
<http://si.oblast74.ru>  
e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru  
ano-si@mail.ru

## НОВОСТИ

### Только для служебного транспорта

Водители личного транспорта, приезжая в Ашинскую горбольницу №1, теперь не могут попасть на ее территорию. Путь преграждает шлагбаум, недавно появившийся здесь.

Въезд на территорию больницы с недавних пор возможен только для служебного транспорта. И это правильно, нередко частные машины перекрывали дорогу «Скорой», спешащей на вызов.



- Разговор о необходимости установить шлагбаум мы вели на разных уровнях лет пять, - говорит начальник управления здравоохранения АМР О. Курчата. - В этом году депутатом Законодательного Собрания Челябинской области генеральным директором ОАО «АМЗ» В.Г. Евстратовым было принято решение о выделении средств для ремонта забора вокруг ЦГБ и установки шлагбаума. Работы начались в начале лета, а на прошлой неделе были завершены. Огромное спасибо Владимиру Григорьевичу за понимание и помощь.

Валерия ДЕНИСОВА

### Подарок к юбилею

В своих публикациях мы писали, что в Еральском филиале МОУ СОШ № 26 Кропачёво планируется капитальный ремонт здания школы.

Родители учащихся и педагогический коллектив перевесили: успеют ли строители выполнить весь объём намеченных работ к началу нового учебного года.

И вот все хлопоты позади: здание сельской школы буквально преобразилось. Укреплены стены и несущие конструкции, полностью обновлена кровля - давший трещины шифер заменён на современный серебристый профнастил, заблестели свежей краской учебные кабинеты.

- Большое спасибо губернатору М. Юревичу за программу «Добрые дела». Мы очень довольны проведённым ремонтом! - говорит руководитель филиала школы №26 Валентина Багишева. - Ещё выражаем благодарность администрации района и начальнику управления образования В. В. Манушину за внимание к проблемам сельской школы. Состоявшийся ремонт - замечательный подарок к 40-летнему юбилею нашего образовательного учреждения.

Все работы в срок и с хорошим качеством выполнила симская бригада ООО «Уралспецстрой» во главе с Тиграном Абрамяном.

Николай ПУДОВКИН

### ПОДПИСКА 2012 НА 1 ПОЛУГОДИЕ



на 1 мес. – 48 руб.,  
на 6 мес. – 288 руб.,  
на 12 мес. – 576 руб.

## СОБЫТИЕ

### Мечты сбываются

9 сентября на сцене Дворца культуры ОАО «АМЗ» состоялась премьера мюзикла «Mamma Mia!»



Фото Ирины ЖИГАР

Мюзикл «Mamma Mia!» – это современная, ироничная, романтическая постановка. В сюжете фигурируют две основные линии: история любви и история взаимоотношений двух поколений.

Действие происходит на солнечном греческом острове. Молодая девушка Софи собирается выйти замуж и мечтает о том, чтобы церемония прошла по всем правилам. Она хочет, чтобы к алтарю ее вел отец. Но не знает, кто он, так как ее мать Донна никогда не рассказывала о нем. Софи находит дневник матери, в котором та описывает отношения с тремя мужчинами. Софи решает отправить письма всем троим. И все трое (Билл, Гарри, Сэм) откликаются на приглашение.

происходящее на сцене, уже не выходил из него до конца спектакля. Аплодисменты, крики «Браво»... Все это говорит о том, что спектакль получился, принят зрителем. Даже в антракте артисты не позволили расслабиться пришедшему на мюзикл. Они устроили в фойе совместное танцевальное шоу.

Но вот занавес опущен, прощальный поклон. И слова благодарности....

- Хочу сказать спасибо замечательному творческому коллективу. Вы смогли, вы это сделали, – говорит и. о. директора ДК Елена Кропачева. – Вы доставили нам удоволь-

ствие, спасибо за то, что мечты сбываются. Я еще раз убедилась, что существует великая дружба, способная преодолевать все.

- Мюзикл на ашинской сцене – это великолепно. Игра артистов вызывает восхищение и восторг, – говорит библиотекарь ашинской детской библиотеки Галина Блохина.

– Смотрела буквально на одном дыхании. Можно сказать, это – праздник для нашего города.

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

## ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

### Создавать комфорт

Вступив год назад во «Время новых решений», область первым делом объявила себя территорией капитального ремонта. С помощью «Добрых дел» регион приводит себя в порядок, чтобы, как выразился губернатор Михаил Юревич, «пойти дальше».

Финансовые потоки, поддерживающие «Добрые дела», помогают Ашинскому муниципальному району закрыть «слабые» точки социальной сферы. Большая часть из намеченного уже сделана. Из оставшихся по программе мероприятий в Аше – детские площадки и асфальтирование придомовых территорий.

Мы проехали по шести адресам, где должны появиться детские площадки. Их шесть. Красивые, радующие глаз, привлекающие детей городки установлены в поселке ЛХЗ (ул. Леваневского и ул. 9 января), на Вороново, Кумысной, Аминовке и по ул. Ленина в Аше.

- Мы давно ждали такую площадку, – говорит жительница ул. Самарская (Аминовка) Анна Чистякова. – Рады дети, рады ро-

дители. По вечерам здесь собирается вся детвора с окрестных улиц. Вот только возраст многих ребят 10-14 лет, и им нужны уже спортивные сооружения.

Что думает по поводу детских городков председатель Совета депутатов Ашинского городского поселения Владимир Попов?

- В городе появились красивые, качественно сделанные площадки. На ул. Ленина, 14 подвезут еще две формы, – говорит он. – По ул. Леваневского, 49 решено дополнить площадку спортивными сооружениями, что обещает сделать АГУК.

Асфальтирование придомовых территорий также идет по графику.



Фото Ирины ЖИГАР

- Асфальт во дворах – это замечательно, – говорит Екатерина Мартынова (ул. Кирова, 28). – Теперь надо установить знаки, не позволяющие машинам ездить на скорости сквозь жилые комплексы.

Нина ЧАЛОВА

# Мечты сбываются

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

- После просмотра остались очень хорошие впечатления. Безусловно, понравилось. Игра, а надо учитывать, что это самодеятельные артисты, отточена, – делится своим впечатлением Заслуженный работник культуры Борис Гусенков. – Молодцы, дерзайте дальше.

- Мы все очень волновались за исполнителей, так как на сцене – родные, близкие нам люди. Поэтому особенно было приятно, что сыграли они просто профессионально. Зрители и смеялись, и грустили вместе с героями, – дополняет нить впечатлений учитель школы № 7 Ольга Устенкова. – А какая музыка! Любимая всеми группа «АБВА» пробудила в душе приятную ностальгию. Хочется пожелать всем участникам спектакля дальнейших успехов. Все было великолепно. Люди расходились с улыбками, в приподнятом настроении, с восхищением обсуждая увиденное чудо.

... Заглянем за кулисы. Устав-

шие артисты еще не вышли из образа, о чем-то говорят. Первый вопрос к организатору этого шоу:

- Татьяна Борисовна, довольны спектаклем?

- Да. Все получилось. Об этом говорит реакция зала. Самая большая радость в том, что теперь, я надеюсь, люди, услышав музыку АБВА, будут вспоминать о Людмиле Масловой. Она была ярким, светлым человеком.

- Труппа подобрена удачно?

- На сцене 23 артиста. Это рабочие и служащие АМЗ, учащиеся школ. Все влюбились в мюзикл и репетировали самозабвенно. Спасибо каждому. И отдельное спасибо спонсорам, финансовая поддержка которых позволила сделать спектакль ярким и зрелищным..

Пришла пора спросить о впечатлениях самих актеров.

- Очень неплохо все получилось, – говорит Тимур Ахметов, токарь-расточник РМЦ АМЗ. – Много работали. Мюзикл – сложный жанр. Диалоги, песни, танцы. Но в итоге мы справились.

- Позвали поучаствовать Рад, что согласился, – продолжает тему Андрей Кузьмин, сварщик ЭСПЦ №2. – Получил удовлетворение от игры.

- Мы жили мюзиклом все месяцы репетиций. Переживали, что не получится танец, что не споем, – рассказывает Елена Воробьева, акушерка МСЧ метзавода.

- Все получилось. Реакция зрителей во время спектакля вдохновляла еще больше.

К сожалению, за строкой осталось многое, о чем можно бы еще рассказать. Завершая, хочется пожелать только одного – пусть «Mamma Mia» подольше задер-



На сцене Вадим Козин (Сэм) и Ксения Кутуева (София)

## НОВОСТИ

### «Горячая линия» для фермеров

По поручению губернатора Михаила Юрьевича в областном Минсельхозе открыта «горячая линия», по которой южноуральские аграрии могут сообщать о фактах взимания платы за торговлю овощами нового урожая.

Напомним, Михаил Юрьевич положительно оценил опыт партии «Единая Россия» по организации в Челябинске торговли овощами с минимальной наценкой. Он поручил всем главам территорий региона организовать для населения торговлю овощами, обеспечив всем производителям сельскохозяйственной продукции (в том числе индивидуальным подсобным хозяйствам) возможность продаивать свои товары напрямую жителям Челябинской области.

- Люди должны иметь возможность закупить по максимально низким ценам картофель, лук, капусту, другую продукцию нового урожая. Плату за организацию торговых мест не взимать! – подчеркнул глава региона. По его поручению в областном Минсельхозе работает телефон «горячей линии», по которому фермеры могут сообщить о фактах вымогательства средств за организацию торговых мест.

Телефоны «горячей линии»  
8 (351) 239-60-37, 239-60-40.

### «Дорожная революция» продолжается

9 сентября Михаил Юрьевич на встрече с журналистами Златоуста рассказал, что попросил премьер-министра Владимира Путина увеличить финансирование работ по расширению федеральной трассы М-5.

- Моя просьба заключалась в увеличении темпов строительства в 5 раз. В этом году на трассу направлено почти 2 млрд. рублей. Если увеличится финансирование в 2 раза, через 2 года нормальная трасса будет у Златоуста. Судя по последним заявлениям правительства страны, такие шансы есть, – сказал глава региона.

Значительный участок трассы М-5 (Москва - Челябинск) состоит из узкой дороги по одной полосе движения в каждую сторону. В горнозаводской зоне довольно сложный рельеф: перепады высот и резкие повороты. Из-за этого часто случаются аварии, и трассу прозвали в народе «дорогой смерти».

### Выбирают лучших

Стартовал четвертый ежегодный конкурс «Золотые кадры» Законодательного Собрания региона. Соревнования, в которых определяются лучшие работники, проводятся среди малых и средних предприятий.

Главное требование к фирмам-участницам – отсутствие задолженности по уплате налогов и сборов и заработной плате. Всего в конкурсе две номинации. За звание «Лучший работник» будут бороться сотрудники, имеющие стаж в своей организации не менее 3 лет.

В номинации «Семейная традиция» участники конкурса должны быть членами одной семьи: супруги, родители, дети, родные братья и сестры.

В номинации «Лучший работник» установлено 9 премий в размере 20 тыс. рублей каждая, в номинации «Семейная традиция» – 9 премий по 50 тыс. рублей.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 31 октября. А торжественная церемония награждения победителей состоится 2 декабря.

По информации интернет-изданий

## ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

### Отвечаю запросам

Особенность образовательного процесса Детско-юношеского центра г. Аши заключается в том, что он позволяет организовать деятельность разновозрастных коллективов, объединяющих в созидающем творчестве различные категории детей: одаренных, ребят с ограниченными возможностями здоровья, из группы риска.

На сегодняшний день педагогический коллектив способен реализовать 43 образовательные программы по разным видам деятельности. Основным показателем работы является результативность как учреждения, так и каждого педагога. Уровень освоения образовательных программ обучающимися очень высок и составляет 96,1%. Качественное обучение позволяет достичь больших результатов в течение года.

Отвечаю запросам современной жизни и потребностям развития личности, мы совершенствуем работу по программам: «Одаренные дети», «Главный рекорд - здоровье», «Гражданко-патриотическое воспитание».

Много внимания уделяем работе по профилактике асоциальных проявлениям среди детей и подростков через вовлечение их в творческие объединения «Скаутинг», «Юный шахматист» и систему досуговых мероприятий. Усилилась

работа по научно-исследовательской деятельности и эколого-биологической направленности. Открыто новое обединение «Юный эколог».

Целенаправленный воспитательный процесс позволяет повысить уровень сформированности личностного потенциала.

Совершенствуется работа по массовым мероприятиям со школьниками города и района. Работают клубы «Юный россиянин», «Вдохновение», для старшеклассников познавательно-развлекательная программа «Молодежный бомонд». Традиционно проводятся районные конкурсы: «Я - гражданин России», «Лидер XXI века», «Серебряное перышко», научно-практическая конференция НОУ, конкурс театральных коллективов «Признание», сбор школьных пресс-центров «Свой голос», олимпиада по журналистике, выставка декоративно-прикладного искусства и технического творчества учащихся «Души и рук прекрасные творенья».

Работа в творческих объединениях строится в тесном сотрудничестве с общеобразовательными учреждениями. Большую помощь оказывают и родители обучающихся, ветераны. Мы хорошо взаимодействуем с управлением культу-

рится на ашинской сцене. Пусть зритель наслаждается этим спектаклем еще и еще.

Нина ЧАЛОВА



#### НАШИ ПОБЕДЫ:

\* Районный фестиваль авторской и бардовской туристической песни – Азалия Сайфуллина – обладательница Гран-при (педагог Е. Похлебаева).

\* Областная выставка-конкурс детского творчества «Россия – матушка, Урал – батюшка» – Ирина Соловьева, Юлия Варганова – диплом III степени (педагог Х. Гайсина).

\* Уральская межрегиональная конференция юных исследователей «Интеллектуалы 21 века» – Анна Карпешина – диплом III степени (педагог Т. Наливайко).

По итогам года Валентина Ефимова (педагог С. Матвеева), Иван Фирулов (педагог С. Акумлин), Азалия Сайфуллина (педагог Е. Похлебаева) награждены грамотами и премией главы АМР.



В минувшем учебном году 339 обучающихся стали призерами конкурсов, фестивалей, соревнований на разных уровнях детского творчества. Самые значимые достижения у воспитанников педагогов: Х. Гайсина, Л. Богдановой, Е. Милюковой, Л. Ярошенко, Е. Новоселовой, С. Акумлина.

ры АМР, комитетом по молодежной политике.

Стабильность педагогического коллектива, объединившего педагогов-стажистов и молодых специалистов, рост профессионального мастерства позволяют нам из года в год выполнять намеченные цели. И в этом учебном году созданы все условия для формирования духовно-нравственной, творческой, конкурентоспособной личности обучающихся и их социализации в условиях перехода на новые образовательные стандарты.

Н. АКУЛОВА,  
директор ДЮЦ г. Аши

### Мы гордимся ими

В этом году 11 человек МКУ «Управление по молодежной политике, физкультуре, спорту и туризму» за развитие физкультуры и спорта в городе были отмечены наградами различного уровня.

ного Собрания Челябинской области и стал лауреатом премии ЗСО в социальной сфере за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта.

Трое наших сотрудников получили почетные грамоты и премии главы района: Александр Давыдов – директор МКУ «УМФСИТ» и тре-

нер-преподаватель по баскетболу, Михаил Машуков – тренер-преподаватель по настольному теннису и Алексей Сычев – тренер-преподаватель по туризму.

Виктор Шведов, работающий в нашем учреждении тренером-преподавателем по баскетболу, удостоен премии Собрания депутатов АМР.

Е. БОКОЧ,  
МКУ «УМФСИТ» г. Миньяр

A. Калюнина  
**ОТПЫЛАЛО ЛЕТО**

Отзвенело и отпело лето,  
Холодом повеяло с реки,  
Сыростью туманного рассвета  
Пробирают душу сквозняки.  
Отзвенело и отпело лето,  
Берегом пустынным я иду.  
Попросить бы у ромашек лета.  
Только где ромашки я найду?  
Отпылало, отзвенело лето.  
У костра собрались рыбаки,  
И луна до самого рассвета  
Всё глядит, как тлеют угольки.

E. Матюшенко

\*\*\*  
Разорвалась у нас любовь,  
Горячая, вчерашняя,.  
А я по ней тоскую вновь,  
Хоть знаю - дело зряшное.  
Под сводом лиловых аллей  
Мне верится в прекрасное,  
И сердце бьётся всё сильней.  
Ну что же здесь неясного?  
Души затронута струна  
Любовью неостывшую.  
Не знаю, чья же в том вина,  
Что стала она бывшею?

B. Аверин  
**ВЕЧЕР**



Солнце в омуте заката  
Гаснет, словно уголёк.  
В небе прочерком покатым  
Самолёта след пролёг.  
Чисто в выси. Это ветер  
Облака унёс, как пух,  
И резвится в круговорти,  
Будоража лета дух.  
Подрумянила игриво  
Склоны алая заря,  
Отразилась в окнах дивом,  
Переплавила горя.  
Глядь речная заалела  
От её холодных глаз...  
Ночка мглою всё одела,  
Грустно взор зари углас.

E. Милюкова

\*\*\*  
Позабудь свои печали,  
Вылей горе, улыбнись.  
Как бы черти ни качали –  
Недоступна твоя высь.  
Подойди к огню, согрейся,  
Выти слёзы, боль уйми.  
Неудачам всем рассмейся,  
Без потерь нельзя, пойми.  
Пусть полоска затяжная  
Может гарью твои дни –  
Солнце вновь согреет в мае,  
Счастья заблестят огни.

P. Иванцов  
**ГОРОДОК**

Влюблен я с детства в горный уголок,  
Где каждая дорожка мне знакома,  
И в маленький старинный городок  
С цветущей черёмухой у дома.  
Влюблен я с детства в крики журавлей  
И в щебет птиц, поющих дружным хором,  
А дом и двор казались мне милей  
От пёстрых кур под стареньким забором.  
И где-то вновь у тёплого костра  
Встречал я ночь, прикрывшись тишиною,  
Где соловьи до самого утра  
Как будто в душу плакали весною.  
И вдалеке от солнечных дорог



Смушила я сердце майским эхом грома,  
Чтоб снились мне старинный городок  
И белая черёмуха у дома.

M. Дубоделова  
**РЫБАКИ**

Застыл рыбак с удилищем в руке,  
Не видит даже кто прошёл.  
На озере большом, как на реке,  
Рыбачить тоже хорошо.  
А рядом сын, сынок ещё.  
Ну, мальчик-кроха, рыбачек.  
И держит не удилище,  
А простенький берёзовый сучок.  
Мальчишке трудно устоять,  
Готов стоять он без конца.  
И надо ведь его понять:  
Он хочет быть похожим на отца!



• Выпуск №5, 2011

H. Магер  
**ВОСПОМИНАНИЯ**

Всё, друзья, не вечно на земле,  
И всему дано одно начало.  
Оттого и плачут по весне  
Чайки у заснеженных причалов.  
Вот и я про жизнь свою пою,  
Годы - череда ушедших вёсен,  
Незаметно молодость мою  
В пепельный наряд одела осень.

Только сердце помнит о былом –  
Всё тогда вокруг звенело маем.  
С той поры девочонку в голубом  
Я с тоской доныне вспоминаю.  
Где же ты, некованый мой конь,  
Юности лихой напев любимый,  
Старенький приземистый наш дом  
Под окном с задумчивой рябиной.  
Сколько пролетело в жизни дней,  
А в душе моей живы до боли  
Светлый образ матери моей,  
Нежное тепло её ладоней.

A. Маркова

\*\*\*  
Танцуем все! Танцуем все!  
Пусть непослушно тело - плавны звуки.  
И танец сам во всей его красе  
Раскрепощает шею, ноги, руки.  
Танцуем все! Танцуем все!  
Долой печаль, уныние и слёзы!

Душа уже на взлётной полосе  
В волшебный мир любви, тепла и розы.  
Танцем все! Танцуем все!  
И пусть мои семёрки горько плачут,  
Я босиком по утренней росе  
Спешу на луг, где мой кузнецик скакет.  
Танцуем все! Танцуем все!  
Как прибывает сила в теле нашем,  
Светлеет ум и наши мысли все,  
И мир вокруг светлей, добрей и краше!

P. Иванцов

\*\*\*  
Искал я в травах звёзды неба,  
Искал в ручьях я свет луны,  
Где вновь меня смущала верба  
Стыдливой веточкой весны.  
И, не умея жить иначе,  
Я ждал прилёта журавлей,  
Чтоб ранить сердце птичьим плачем  
Под шум барабанных тополей.  
И вновь, печались лунным светом,



Мне жизнь казалась грустным сном –  
С того и плачет бабьим летом  
Моя берёзка под окном.

A. Ромашов

\*\*\*  
Ехал трамвай, шурша кошельками,  
В утробе давя любой десятки.  
Билетный надрыв. Золотыми зубами  
«заяц» сверкнул, играя в прятки.  
Вдруг из сирени пёс репейный,  
Хвостом виляя, на рельсы вышел.  
Лязнул стоп-кран, садя колодки,  
А он идёт и как будто не слышит.  
Заветную кость в клыках сжимая,  
Так и застыл. Последним кадром

В глазах открытых номер трамвая  
Вспыхнул ... и рухнул звездопадом.  
Люди молчали. Кондуктор толстый  
Выронил слово острее бритвы,  
Чмокнув губами, словно компостер:  
«Нету домов для собак-инвалидов».



Если вы увлечены творчеством,  
пишите на [ano-si\\_stih@mail.ru](mailto:ano-si_stih@mail.ru)  
или звоните по телефону 3-38-93

**Полосу подготовил  
Владимир АВЕРИН**

Русалка по водам бездонным  
Устало и тихо плывла.  
Душа нежней, чем Мадонна,  
Прекрасная дева была.  
Она о любви только пела,  
Искала русалка любовь.  
С надеждою в бездну летела  
Та песня её вновь и вновь.  
Русалка в объятиях ночи  
Всё дальше и дальше плыла...  
Та дева с душой непорочной  
Нежней, чем Мадонна была.



B. Тельцов  
**МРАЧНЫЙ ЛЕС**

Что ты, лес, наступился угрюмо,  
Словно об утерянном скорбя?  
Ты поведай мне, какие думы  
Угнетают мрачные тёбя?  
Почему, как в саваны, берёзы  
Нарядили стройные стволы,  
Почему на сосновах, словно слёзы,  
Выступают капельки смолы?  
Что дубы взгрустнули вековые?  
Почему тоска весь лес взяла?  
Мне сегодня новости худые  
На хвосте сорока принесла:  
Говорили бабы в сельсовете,  
И пошла та новость по селу –  
Браконьер известный Лямзин Пётр  
Новую купил бензопилу.

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

**Уважаемые субъекты малого и среднего предпринимательства!**

Администрация Ашинского муниципального района объявляет прием документов на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства по следующим направлениям:  
- возмещение части затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений, субъектам женского и семейного предпринимательства;  
- возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов субъектам молодёжного предпринимательства;  
- возмещение СМСП затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений;  
- предоставление грантов начинающим предпринимателям.  
По вопросам получения поддержки обращаться в отдел экономического развития и торговли администрации Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Толстого, д. 10, каб. 46, тел. 3-13-24.

продается:

**Разное**

срубы хвойных пород на банию с доставкой (разм. 2,5 x 2,5 м, 3 x 3 м с выносом 2 м на предбанник; 3 x 5 м без выноса). Доски в комплекте. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянс-

кой сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

дерева по 0,5 м: берёза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

древа 0,5 м – осина, смесь, берёза. Тел. 8-908-818-0549.

древа смешанные лиственными породами: чурбаниами, колотые. Доставка. Тел. 8-906-894-7987.

доска обрезная, необрезная, брус. Тел. 8-963-469-2280.

сруб из липы (3 x 3 м., рублен в лапу + доски на обрешетку). Цена 28 т. р., торт уместен). Тел. 8-951-248-0851 (после 17.00).

срочно ввиду отъезда 5-секц. стекла с антресолями, шифоньер, 1,5-спальная кровать, трюмо, стол-книжка, письменный стол, кухонный шкаф. Тел. 8-919-300-2903.

культиватор «Крот» в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8-904-942-2375.

шлакоблок. Обращаться: г. Аша, ул. Есенина, 28, тел. 8-902-865-3791.

натуальный башкирский мед (3 л. – 1700 руб.). Пенсионерам скидка. Доставка. Тел. 8-908-047-2080.

жеребенок красной масти (возраст 1 г. 4 мес.). Тел. 8-951-451-8476.

срочно дойная корова (чёрно-белая масть, породистая, 3 отела) с теленком 6 мес, цена договорная. Тел. 8-927-637-8749, 8-951-813-6196.

**Услуги**

**СПУТНИКОВОЕ ТВ** от 3500 р. – Ямал, Телекарта, Радуга, Континент, Триколор (продажа, установка, ремонт), видеодомофоны и охранные системы. Тел. 8-908-081-2222, 3-80-70.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ** от официального дилера НТВ+, Триколор, Радуга, Континент, Телекарта и др. от 2500 р. Спутниковый Интернет. Ви-

деонаблюдение. Адрес: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

**РЕМОНТ** телевизоров, ресиверов, компьютеров. **УСТАНОВКА** Linux, антивирусных программ. Продается телевизор «Samsung» (цена 1800 р.). Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

**ПОСТАВЛЯЕМ** уголь от 1 тн и выше. Тел. 8-965-937-0725, 8-908-570-8841.

**ТОЧЕЧНОЕ БУРЕНИЕ** скважин на воду. Тел. 8-904-806-6635, 8-904-817-0512.

**Сниму, сдам, куплю**

**СДАЕТСЯ** однокомнатная квартира в Миньяре. Тел. 8-951-808-5100.

**ВЫКУП** а/м отечественного пр-ва (целые, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.